






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 17 DE JULHO DE 2023, ÀS 18h00min.
 ATA da vigésima quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes vereadores: ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, ROSALVO APARECIDO CARVALHO, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pela Senhora Presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida à apreciação do Plenário a ata da sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: leitura do ofício nº 033/2023-AS encaminhado pelo Executivo Municipal anexando o Projeto de Lei nº 24/2023. Leitura do Projeto de Lei nº 24/2023 de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre a correção da gratificação dos membros da Comissão de Controle Interno e dá outras providências. Leitura do ofício nº 224/2023-GP encaminhado pelo Executivo Municipal em resposta ao ofício nº 117/2023. Leitura do ofício nº 164/2023 encaminhado pela Anatel em resposta ao ofício nº 84/2023-EXP.DIV. Leitura do Parecer Favorável à aprovação da Indicação nº 22/2023, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho, exarado pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma foi o Parecer Contrário exarado pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação à aprovação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2023 de autoria do Executivo Municipal, submetido à única votação, sendo aprovado por unanimidade. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma foi o Projeto de Lei nº 18/2023, contemplando a Emenda Modificativa nº 01, de autoria dos vereadores Alfredo Schaff Filho e Valdemir dos Santos Barros, submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade, globalmente. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 21/2023 de autoria do vereador Sérgio Aparecido Siqueira, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não há mais matérias para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva, que após cumprimentar os presentes, solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando informações sobre a execução do restante do recape de asfalto na Rua Ouro Preto, Rua Abel Gomes e proximidades, além da Rua Mauro Molina e operação tapa buracos na Rua São Paulo entre a Rua Paranaguá e Avenida Paranapanema que se encontra intransitável, assim como no Parque Industrial Mauro Mazzo. Ofício ao Executivo Municipal cumprimento a Secretaria Municipal de Esportes pela organização dos XXV Jamps. Ofício ao Executivo Municipal agradecendo a dedicação e empenho do pessoal da Secretaria de Obras Públicas pelas operações tapa buracos realizadas. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo Schaff Filho, que após cumprimentar os presentes, solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando a pintura das calçadas da parte interna da Escola Municipal Infantil Tiradentes e providenciar poda de árvores ao redor da escola, sendo que uma delas, junto à entrada, está danificando a calçada provocando uma situação de risco. Lamentou o fato de munícipes estarem jogando lixo em locais inadequados em vários pontos da cidade e principalmente nos arredores da CMEI Maria Thereza Spirandelli, causando sérios problemas ao Executivo Municipal para manutenção da higiene/limpeza e oferecendo risco de doenças, incêndios e presença de animais peçonhentos nesses locais. Franca a palavra e ninguém mais fazendo uso da mesma e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a presente sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra sessão para o dia 07 de agosto de 2023, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Nadir Luciano Polegatti _______, Assistente Administrativo, a digitei e a subscrevi. 
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